Einwilligungserklärung in die Verarbeitung personenbezogener Daten gemäß DSGVO

Hiermit stimme ich der folgenden Verarbeitung meiner personenbezogenen Daten durch Ferienwohnung Harz - Balogh zu:

Kategorie und Art der Datenverarbeitung

Folgende personenbezogene Daten werden durch Ferienwohnung Harz - Balogh verarbeitet:

- [Name, Vorname]
- [Adresse]
- [E-Mail-Adresse]
- [Telefon Mobil Nummer]
- [Kategorien von personenbezogenen Daten hier genau benennen.]

Die Verarbeitung der personenbezogenen Daten durch Ferienwohnung Harz - Balogh umfasst:

- [Datenerhebung]
- [Datenspeicherung]
- [Kontaktaufnahme]

Besondere Kategorien personenbezogener Daten

Folgende besondere personenbezogene Daten werden durch Ferienwohnung Harz - Balogh verarbeitet:

- [Aufenthaltsdauer]
- [Personenzahl]
- [Kosten und Anzahlungshöhe]
- [Transaktionscode]

Zweck der Datenverarbeitung

Diese Daten werden nur zu folgenden Zwecken verarbeitet:

- [Vertragsdurchführung]
- [Vertragsanbahnung]
- [Qualitätsmessung]
- [Testimonial]

Datensicherheit

Diese Daten werden nur von berechtigten Personen unter Einhaltung einer angemessenen Datensicherheit bearbeitet.

Die oben genannten Daten werden auf den Servern von (Konten) gespeichert und können nur von berechtigten Personen eingesehen und bearbeitet werden. Eine automatische Löschung der verarbeiteten Daten erfolgt nach nicht.

Widerrufsrecht

Ich habe das Recht, die Einwilligung jederzeit mit Wirkung für die Zukunft ohne Angabe von Gründen zu widerrufen. Ab Zugang der Widerrufserklärung werden die Daten unverzüglich gelöscht insofern keine gesetzlichen Aufbewahrungsfristen entgegenstehen und der Widerruf wirksam ist. Die Wirksamkeit der bis zum Widerruf der Einwilligung getätigten Datenverarbeitung bleibt unberührt. Der Widerruf ist an die folgende E-Mail-Adresse zu richten: info@fewo-balogh.de

Weitere Rechte des/der Einwilligenden

Ich besitze auch das Recht der Löschung, der Sperrung, der Berichtigung und der Übertragbarkeit der Daten, sowie der Auskunft über die Datenverarbeitung. Die Geltendmachung dieser Rechte ist an folgende E-Mail-Adresse zu richten: info@fewo-balogh.de

Folgen der Nichtunterzeichnung

Der/die Unterzeichnende hat außerdem das Recht, allen oder einem der Zwecke dieser Einwilligungserklärung nicht zuzustimmen. Daher sind nur die Zwecke anzukreuzen, denen zugestimmt werden soll. Die Datenverarbeitung ist für den Zweck [der Beherbergung] notwendig. Die Nichtzustimmung schließt die Dienste durch Ferienwohnung Harz - Balogh aus.

Die Datenverarbeitung ist für den Zweck [des Newsletter-Abonnements] nicht notwendig. Die Zustimmung erfolgt freiwillig. Die Nichtzustimmung schließt die Dienste durch [Ferienwohnung Harz - Balogh] nicht aus.

Die Datenverarbeitung ist für den Zweck Sie als Referenzkunden zu benennen [Testimonial] nicht notwendig. Die Zustimmung erfolgt freiwillig. Die Nichtzustimmung schließt die Dienste durch [Ferienwohnung Harz - Balogh] nicht aus.

Freiwillige Zustimmung

Hiermit versichert der/die Unterzeichnende, der [Erhebung und Verarbeitung] der personenbezogenen Daten durch [Ferienwohnung
Harz - Balogh] zu folgenden Zweck(en) [Vertragsdurchführung sowie Newsletter-Abonnement und Testimonial] freiwillig zuzustimmen
Eine ordnungsgemäße Belehrung über das Widerrufsrecht fand statt.

Ort	Datum	Unterschrift